

## День студента: Гуманитарный институт встречается с гимназистами



23 января в преддверие Дня студента представители Гуманитарного института традиционно были приглашены в Гимназию №148 им. Сервантеса, где рассказали 9-11 классам о том, как устроена жизнь Гуманитарного института и Политеха в целом.





Междисциплинарная команда Гуманитарного института в которую вошли доцент [REDACTED], к.филос.н. Иван Владимирович Коломейцев и студенты Дарья Давницкая, Артём Кузьмин, Анна Ингликова и Анфиса Барченко-Емельянова подробно рассказали ребятам о процессе поступления, обучении и студенческой жизни. Будущие абитуриенты были очень заинтересованы, задавали волнующие их вопросы: «Страшно ли сдавать ЕГЭ/сессию?», «Какие экзамены необходимо сдать, чтобы поступить в Политех?», «Интересно ли учиться в СПбПУ?». По обратной связи от школьников было件нятно, что ответы наших студентов придали им уверенность в их будущих начинаниях.